

佛山照明党委副书记、总经理雷自合带队拜访尚品宅配集团

4月20日，佛山照明党委副书记、总经理雷自合带队拜访广州尚品宅配家居股份有限公司（简称：尚品宅配），与尚品宅配董事长李连柱进行座谈交流。尚品宅配集团配套品事业部总经理桂娅婷，佛山照明国内营销事业部总顾问王勇参与陪同。



李连柱对雷自合一行的到来表示欢迎，并介绍了尚品宅配基本情况。他表示，家居行业市场竞争愈加激烈，传统的销售模式逐渐式微，向数字化的家居服务模式转型将是行业趋势。作为国内率先提出“全屋定制”概念的家居品牌，尚品宅配依托强大的IT技术与创新能力，一直致力于为消费者提供一站式家居定制服务。

雷自合介绍了佛山照明基本情况。65年来，佛山照明一直专注于为客户提供专业的照明解决方案和优质服务，目前公司持续加大在智能照明、健康照明、海洋照明、动植物照明等多个新赛道的投入，成功打造家居、教育、商业、交通、养殖、海洋等行业的智能照明解决方案。

桂娅婷介绍了目前尚品宅配的发展动向。近年来，尚品宅配锐意进取、敢于革新，深度融合了新零售与新制造，目前已整合100多个全球一线大牌，真正实现了全品类的一体化、一站式配齐家居定制服务。未来，尚品宅配将不断提高创新服务水平，优化全品类品牌布局，努力为消费者提供更便捷、更优质的服务体验。

王勇介绍了佛山照明在泛家居行业的发展情况。作为“有家就有佛山造”产业IP担当，佛山照明一直积极推动泛家居产业的生态化、平台化建设。这几年来，佛山照明融合多项先进技术，自主研发佛照智光系统，并推出佛照智家云平台“1+3+N”全屋智能解决方案，打造互联互通的智能生态圈，以科技创新赋能美好人居生活。

会上，双方围绕智能整装、数字化服务、定制家居营销模式等话题展开深入探讨，积极探索合作共赢新思路，期望协调各自的技术、产品、创新设计能力、数字化平台等优势，共建更智能、更多元、更人性化的整装定制新模式。

佛山照明国内营销事业部相关负责人，尚品宅配集团配套品事业部相关负责人参加座谈交流。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/194900.html>